

## **Пояснительная записка**

### **к проекту постановления Правительства Российской Федерации «Об окладах месячного денежного содержания сотрудников уголовно-исполнительной системы»**

Проект постановления Правительства Российской Федерации «Об окладах месячного денежного содержания сотрудников уголовно-исполнительной системы» (далее – проект постановления) разработан взамен постановления Правительства Российской Федерации от 8 декабря 2011 г. № 1022 «Об окладах месячного денежного содержания сотрудников уголовно-исполнительной системы» в связи с принятием Федерального закона от 30 декабря 2012 г. № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон).

Проект постановления направлен на реализацию части 4 статьи 2 Федерального закона, регламентирующей установление Правительством Российской Федерации по представлению руководителя федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по контролю и надзору в сфере исполнения уголовных наказаний, размеров окладов по типовым должностям сотрудников уголовно-исполнительной системы и окладов по специальным званиям.

Кроме того, проектом постановления предусматривается признание утратившими силу постановления Правительства Российской Федерации от 8 декабря 2011 г. № 1022 «Об окладах месячного денежного содержания сотрудников уголовно-исполнительной системы» и внесшего в него изменения постановления Правительства Российской Федерации от 20 декабря 2012 г. № 1353 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 8 декабря 2011 г. № 1022».

Реализация проекта постановления будет осуществляться за счет федерального бюджета в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на содержание ФСИН России, и дополнительного финансирования не потребует.